

Год Охраны труда стартовал

Общероссийский Профсоюз работников народного образования и науки, Ханты-Мансийская окружная организация Профсоюза образования объявили **2018** год **Годом охраны труда**. Усовершенствование и улучшение качества содержания рабочих мест, создание благоприятных условий для работы - одна из важнейших задач Профсоюзов.

Октябрьская районная организация Профсоюза не осталась в стороне. В настоящее время начался **мониторинг заболеваемости работников в течение 2018** года.

Цель мониторинга:

установить, имеют ли место профессиональные заболевания, как фиксируются, что предпринимается для лечения и профилактики; как отражаются рабочие места с вредными условиями труда в СОУТ:

определить роль медицинских осмотров в предупреждении, профилактике и лечении в период между медицинскими осмотрами;

выяснить периодичность и частоту выделение путёвок на лечение работникам образования с хроническими заболеваниями.

председатель Октябрьской районной
организации Профсоюза работников народного
образования и науки

Т.А. Машинина

10 апреля 2018г.